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Dugo je najveći problem vezan za definiciju alkoholizma kao bolesti bilo nepostojanje jasne granice 
između normalnog, društveno dozvoljenog i bolesnog alkoholičarskog pijenja. 
Trebalo je da prođu vekovi pa da se shvati da alkoholizam nije loša navika nego ozbiljna psihijatrijska i 
socijalna bolest. 
Eksperti SZO 1951. godine prihvataju shvatanje da je alkoholizam bolesna pojava, tako da su formulisali 
definiciju alkoholičara koja glasi: Alkoholičari su one osobe koje ekcesivno piju alkoholna pića, postajući 
postepeno zavisni od alkohola, pri čemu ispoljavaju bilo otvorene socijalne poremećaje, bilo manifestacije 
koje oštećuju njihovo telesno i duševno zdravlje, njihove odnose sa drugim osobama i njihovo dobro 
socijalno i ekonomsko ponašanje, bilo da samo ispoljavaju predznake koji nagoveštavaju poremećaje 
takvog karaktera. Zbog toga oni zaslužuju lečenje. 
Iz ove definicije može se zaključiti da komitet eksperata SZO posmatra alkoholizam kao medicinsko – 
psiho – socijalni problem. 
Stoga integralna definicija glasi: Alkoholizam je bolest koja zbog prekomerne, dugotrajne upotrebe 
alkoholnih pića dovodi do oštećenja svih organa i poremećaja svih čovekovih funkcija, psihičkih 
poremećaja i oštećenja moralnog ponašanja. 
MEDICINSKA GEOGRAFIJA 
Alkoholizma se smatra trećom bolešću savremenog sveta, odmah iza srčanih i malignih oboljenja. 
Procene SZO govore da u proseku 3% stanovništva boluje od alkoholizma. 
Da bi se shvatila prava složenost ove bolesti, ovaj broj bi trebalo pomnožiti sa tri, jer alkoholizam 
pojedinca diventno ugrožava najmanje tri osobe iz njegove okoline, kao na primer bračnog partnera, dete i 
kolegu na poslu. 
Prema istraživanju Strategic Marketinga broj novoobolelih lica u Srbiji u prethodnih 12 meseci pokazuje 
sledeće rezultate: 
Od ispitanih 12 700 lica starosti od 15 do 59 godina, ukupan broj novoobolelih je 2963, od toga 
1832 čine muškarci a 1131 žene. 
Ukupan broj obolelih prema istraživanju SZO u Americi iznosi oko 15.1 milion stanovnika, od toga oko 14 
miliona čine muškarci. 
Smrtnost od alkohola u Svetu je 3.2% od ukupne smrtnosti, što znači 1.8 miliona smrtnih slučajeva 
godišnje. Na primer, u Americi od bolesti alkoholizma godišnje umre 19.170 ljudi, 1597 mesečno, 368 
nedeljno, 52 dnevno, a dvoje u toku jednog sata. 
Ciroza jetre se navodi kao najčešći uzrok smrti. 
FAKTORI RIZIKA 
Nastajanje alkoholizma objašnjava se kombinacijom 3 faktora: 
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